



孤岛采油厂欢天喜地庆元宵。通讯员 包卫华 摄



海洋船舶卡通人物表演。通讯员 崔舰亭 李福起 摄



胜中社区开展猜灯谜活动。通讯员 丁洁 董蕾 摄



纯梁采油厂举办形式多样的元宵社火活动。通讯员 王蕊仙 王嘉 摄

龙腾狮跃 舞动胜利

本报记者 邵芳
通讯员 张丽 田辉

2月11日元宵节,在这个喜庆的日子里,胜利油田各单位从2月8日起,陆续举办了别具特色、热闹欢乐的庆祝活动,为胜利油田提质增效持续发展注入激情与活力。

在胜利油田基地大本营,胜中社区早在年后就已筹备起元宵佳节庆祝活动。本着节约成本、结合居民需求、丰富活动内容、突出热闹气氛的原则,社区近20个小区陆续开展了丰富多彩的文化活动,其中包含锣鼓、秧歌传统节目、充满趣味的居民运动会、新颖地包元宵比赛,给居民带来了一个热闹开怀的元宵节。

2月10日晚,电力管理总公司成

功举办了一场以“撸起袖子加油干 幸福路上光明行”为主题的2017庆元宵文艺晚会,反映公司和谐发展的秧歌舞、表达父爱如山的小品、讴歌奋战一线电力线路工的舞台剧上演后,引起在场观众的阵阵掌声。

2月10日下午,在河口区鸣翠湖广场,第二十届河口油地军港闹元宵大联欢活动如期举行。生活在河口地区油地军港11家单位上千人通过舞龙、舞狮、威风锣鼓、跑旱船、扭秧歌等活动,参与到喜庆祥和的表演中。精彩纷呈的社火表演,不仅丰富群众文化活动,也向河口居民送上了新春祝福。

另外,在远离油区基地大本营的临盘油区,油地双方也通过开展群众自编自排的“九龙闹春”、“鼓子秧歌”等传统节目,喜庆元宵佳节。



临盘地区传统节目让居民感受到节日的喜悦。通讯员 刘海霞 摄



河口采油厂员工表演腰鼓舞。通讯员 吴木水 摄



电力管理总公司举办2017庆元宵文艺晚会。通讯员 赵晖 摄